

Knott-Hunziker, V., S. G. Waley, B. S. Orlek and P. G. Sammes, Penicillinase active sites: Labelling of serine-44 in β -lactamase I by 6 β -bromopenicillanic acid (1979) FEBS Letters 99, 59–61.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 59, column 1, line 2 *should read*:
sporins by catalysing the hydrolysis of the β -lactam

instead of:
sporins by catalysing the hydrolysis of the β -lactamase

Henke, R. R. and R. Wahnbaeck-Spencer, Variations in β -aspartate kinase activity during the development of maize endosperm (1979) FEBS Letters 99, 113–116.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 114, column 2, fig.1A, the first three values on the scale for dry weight *should read*:
40, 80 and 120

instead of:
20, 60 and 100

Lötscher, H. R., K. Schwerzmann and E. Carafoli, The transport of Ca^{2+} in a purified population of inside-out vesicles from rat liver mitochondria (1979) FEBS Letters 99, 194–198.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 194, column 2, bottom line *should read*:
collected at 100 000 $\times g$ for 30 min and washed with

instead of:
collected at 10 000 $\times g$ for 30 min and washed with

ERRATUM

Iida, H., K. Ikehara and Y. Okada, Differential transcription of fd RFI DNA by *Caulobacter crescentus* and *Escherichia coli* RNA polymerases (1979) FEBS Letters 99, 346–350.

The following correction may be observed in the above article:

page 348, figures 1 and 2 should be interchanged.